



കേന്ദ്ര-സംസ്ഥാന സർക്കാരുകൾക്കെതിരെ സമരം നടത്തും: ഹസൻ
തിരുവനന്തപുരം: ത്രക്കമായ വിലയെടുത്തതിന് പ്രതിഷേധിച്ച് കേന്ദ്ര-സംസ്ഥാന സർക്കാരുകൾക്കെതിരെ പ്രക്ഷോഭം തുടങ്ങാൻ കെ.പി.സി.സി രാഷ്ട്രീയകാര്യ സമിതിയോഗം തിരുവനന്തപുരത്ത് പ്രസിഡന്റ് എം. എം. ഹസൻ വാർത്താസമ്മേളനത്തിൽ പറഞ്ഞു. കേന്ദ്ര സംസ്ഥാന സർക്കാരുകളുടെ ഈ ജനദ്രോഹ നയത്തിനെതിരെ 26ന് സെക്രട്ടേറിയറ്റിനും ഏജൻസി ഓഫീസിനും മുമ്പിൽ കോൺഗ്രസ് വർണ സാഹസികങ്ങളുടെ ദൃശ്യങ്ങൾ പ്രദർശിച്ച് കോവളം കോട്ടാരം കൈമാറ്റം ചെയ്ത തിരുവനന്തപുരം പ്രതിഷേധിച്ച് കോൺഗ്രസ് നടത്തുന്ന സമരം തുടരും. 'ഗാസിജിയിലേക്ക് മടങ്ങൂ' എന്ന മുദ്രാവാക്യമുയർത്തി ഗാസിജിയെതിരെ സമരം നടത്തുന്ന വ്യാപകമായി രാവിലെ 10 മുതൽ വൈകിട്ട് 4 വരെ ഉപവാസ സമരം സംഘടിപ്പിക്കുമെന്ന് ഹസൻ പറഞ്ഞു.

കാലികം

പർസറിന്റെ റിമാൻഡ് നീട്ടി

അങ്കമാലി: നടിയെ ആക്രമിച്ച അക്രമിക്ക് മുമ്പാകെ പർസറിന്റെ സുനിയമകളും കൂടുതൽ ക്രമീകരണങ്ങളും റിമാൻഡ് അങ്കമാലി മജിസ്ട്രേറ്റ് കോടതി ഈ രാത്രി 27 വരെ നീട്ടി. നാദിർഷയിൽ നിന്ന് പണം വാങ്ങിയോ എന്ന മാധ്യമപ്രവർത്തകരുടെ ചോദ്യത്തിന് സുനിയമകളും മറുപടി നൽകിയില്ല. പൊലീസ് എന്താണ് പറഞ്ഞത് എന്ന് സുനിയമകളും ചോദിച്ചു.

രാഹുലിനെ അധികേഷിച്ച് രക്ഷപ്പെടാൻ ശ്രമം: ചെന്നിത്തല

തിരുവനന്തപുരം: അമേരിക്കയിലെ കാലിഫോർണിയയിലെ വെസ്റ്റ് സിറ്റിയിൽ കോൺഗ്രസ് ഉപാധ്യക്ഷൻ രാഹുൽ ഗാന്ധി നടത്തിയ പ്രസംഗത്തെ പ്രതിരോധിക്കാൻ കഴിയാതെ വ്യക്തിപരമായി അധികേഷിച്ച് രക്ഷപ്പെടാനാണ് ബി. ജെ. പി. ശ്രമം നടന്നത് എന്ന് പ്രതിപക്ഷ നേതാവ് രമേശ് ചെന്നിത്തല പറഞ്ഞു. രാഹുൽ ഗാന്ധിയെ പ്രതിരോധിക്കാൻ ബി. ജെ. പി.ക്ക് കേന്ദ്ര മന്ത്രിമാരുടെ വലിയ പടയത്തണമെന്നും രാഷ്ട്രീയ കേന്ദ്രം വിട്ടുപോകാൻ അപഹ്വയം ചെയ്യാൻ വ്യക്തിപരമായ അധികേഷ പദ്ധതിയെ രാഹുൽ ഗാന്ധി ഉയർത്തിയ ചോദ്യങ്ങൾക്കൊന്നും ബി. ജെ. പി.ക്ക് ഉത്തരം പറയാൻ ഇതുവരെ സാധിച്ചിട്ടില്ലെന്നും ചെന്നിത്തല പറഞ്ഞു.

ലീഡ് സ്ഥാനാർത്ഥിയെ തിരഞ്ഞെടുക്കാൻ പത്ത് മിനിറ്റിനുള്ളിൽ: കെ.പി.എ. മജീദ്

കണ്ണൂർ: വേങ്ങര ഉപതിരഞ്ഞെടുപ്പിന് മുമ്പിലെ സ്ഥാനാർത്ഥിയെ തിരഞ്ഞെടുക്കാൻ പത്ത് മിനിറ്റിനുള്ളിൽ പാർട്ടി ജനറൽ സെക്രട്ടറി കെ.പി.എ. മജീദ് പറഞ്ഞു. പാർട്ടിയുടെ പാർലമെന്റ് കമ്മിറ്റി യോഗം 18ന് ചേരും. പാർട്ടി ജനറൽ സെക്രട്ടറി കെ.പി.എ. മജീദ് പറഞ്ഞു. പാർട്ടിയുടെ പാർലമെന്റ് കമ്മിറ്റി യോഗം 18ന് ചേരും. പാർട്ടി ജനറൽ സെക്രട്ടറി കെ.പി.എ. മജീദ് പറഞ്ഞു. പാർട്ടിയുടെ പാർലമെന്റ് കമ്മിറ്റി യോഗം 19ന് സ്ഥാനാർത്ഥിയെ പ്രഖ്യാപിക്കുമെന്നും അദ്ദേഹം വ്യക്തമാക്കി.

സ്ഥാനാർത്ഥി താങ്കളായിരിക്കുമെന്ന് അറിയാതെ പാർട്ടിയിൽ സ്ഥാനാർത്ഥിയെ പാർട്ടി നിയമിക്കും, തങ്ങൾ അത് പ്രഖ്യാപിക്കുമെന്ന പ്രതിരോധനമായിരുന്ന മജീദ് നേതൃത്വം. ആ സ്ഥാനാർത്ഥി ആരാലും വേങ്ങരയിൽ മത്സരിച്ചിട്ടില്ലെന്നും അദ്ദേഹം വ്യക്തമാക്കി.

18 പുതിയ ഡിസ്സെൻസറുകൾ തുടങ്ങും

തിരുവനന്തപുരം: സംസ്ഥാനത്ത് വിവിധ ജില്ലകളിലായി 18 പുതിയ ഉ.എസ്.ഐ ഡിസ്പെൻസറുകൾ ആരംഭിക്കുന്നതിന് മന്ത്രി സഭായോഗം തീരുമാനിച്ചു. ഒരു ഡോക്ടറും അനുബന്ധ സൗകര്യങ്ങളുമുള്ള ഡിസ്പെൻസറുകൾ ആരംഭിക്കുന്നതിന് മന്ത്രി സഭായോഗം തീരുമാനിച്ചു. ഒരു ഡോക്ടറും അനുബന്ധ സൗകര്യങ്ങളുമുള്ള ഡിസ്പെൻസറുകൾ ആരംഭിക്കുന്നതിന് മന്ത്രി സഭായോഗം തീരുമാനിച്ചു.

ബാർ കോഴക്കേസിലെ തുടരന്വേഷണം: സർക്കാർ സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ് നൽകണം

കൊച്ചി: ബാർ കോഴക്കേസിലെ തുടരന്വേഷണത്തിനെതിരെ മന്ത്രി മന്ത്രിയുടെ അഭിപ്രായം നൽകിയ ഹർജിയിൽ സർക്കാർ നോട്ടീസ് നൽകണമെന്നും വിജിലൻസ് അന്വേഷണം നടത്തിയതിലും കാര്യമായ തെളിവ് ലഭിച്ചിട്ടില്ലെന്നും വിജിലൻസ് അന്വേഷണം നടത്തേണ്ടതും ചൂണ്ടിക്കാട്ടിയാണ് കെ.എം. മാണി ഹൈക്കോടതിയെ സമീപിച്ചത്.

പ്രീമിയം പെട്രോൾ അടിച്ചേല്പിച്ച് എണ്ണക്കമ്പനികളുടെ കൊള്ള

എം.എസ്. സജീവൻ

കൊച്ചി: ഉന്മനവില ദിനംപ്രതി വർദ്ധിക്കുന്നതിന് പിന്നാലെ വിലക്കൂട്ടലുള്ള പ്രീമിയം പെട്രോൾ പമ്പുകളിലേക്കും ഉപഭോക്താക്കളെയും അടിച്ചേല്പിക്കാൻ പെട്രോളിംഗ് കമ്പനികളുടെ നീക്കം. പ്രീമിയം പെട്രോൾ നിർമ്മാണവും വിറ്റഴിക്കണമെന്ന് പമ്പുകൾക്ക് പൊതുജനങ്ങളോടും ഉപഭോക്താക്കളോടും അടിച്ചേല്പിക്കാൻ പെട്രോളിംഗ് കമ്പനികളുടെ നീക്കം. പ്രീമിയം പെട്രോൾ നിർമ്മാണവും വിറ്റഴിക്കണമെന്ന് പമ്പുകൾക്ക് പൊതുജനങ്ങളോടും ഉപഭോക്താക്കളോടും അടിച്ചേല്പിക്കാൻ പെട്രോളിംഗ് കമ്പനികളുടെ നീക്കം.



പ്രീമിയം പെട്രോൾ
■ സാധാരണ പെട്രോളിംഗ് കമ്പനികൾ വിലക്കൂട്ടലും
■ 10 ശതമാനം റൈലേജ് കൂട്ടലേ ന്ന കമ്പനികൾ

രേഖയില്ല, നിർദ്ദേശം വാക്കാൽ

പ്രീമിയം പെട്രോൾ കൂടുതൽ ഏറ്റെടുക്കണമെന്ന് റൈലേജ് കമ്പനികൾ ആവശ്യപ്പെടുന്നു. ചില ഉന്നത ഉദ്യോഗസ്ഥർ പമ്പുകൾക്ക് റൈലേജ് വിലകൾ നിർമ്മാണവും വിറ്റഴിക്കണമെന്ന് പമ്പുകൾക്ക് പൊതുജനങ്ങളോടും ഉപഭോക്താക്കളോടും അടിച്ചേല്പിക്കാൻ പെട്രോളിംഗ് കമ്പനികളുടെ നീക്കം. പ്രീമിയം പെട്രോൾ നിർമ്മാണവും വിറ്റഴിക്കണമെന്ന് പമ്പുകൾക്ക് പൊതുജനങ്ങളോടും ഉപഭോക്താക്കളോടും അടിച്ചേല്പിക്കാൻ പെട്രോളിംഗ് കമ്പനികളുടെ നീക്കം.

വിഴിഞ്ഞം കരാർ സംസ്ഥാനത്തിന്റെ വാണിജ്യ നേട്ടമെന്തെന്ന് ഹൈക്കോടതി

കൊച്ചി: വിഴിഞ്ഞം തുറമുഖ കരാറിന്റെ സാമ്പത്തിക വിശദീകരണം സംസ്ഥാനത്തിന്റെ വാണിജ്യ നേട്ടമാണെന്ന് ഉണ്ടാകുമെന്നും സംസ്ഥാനത്തിന്റെ നേട്ടമാണെന്നും ഈ കരാറിന്റെ ഏതെങ്കിലും വശങ്ങൾക്കെതിരെ ഹൈക്കോടതി സർക്കാരിനോട് ആരാഞ്ഞു. കഴിഞ്ഞ സർക്കാരിന്റെ കാലത്ത് അദാനി ഗ്രൂപ്പുമായി ഒപ്പുവച്ച വിഴിഞ്ഞം കരാറിനെക്കുറിച്ച് സി.ബി.ഐ അന്വേഷിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊല്ലും സുപ്രീം കോടതി. കെ. സലീം നൽകിയ ഹർജിയിലാണ് വിശദീകരണം നൽകാൻ ചീഫ് ജസ്റ്റിസ് ഉൾപ്പെടെ ഡിവിഷൻ ബെഞ്ച് നിർദ്ദേശിച്ചു. സെപ്റ്റംബർ 25ന് വിജിലൻസി ഹർജി പരിഗണിക്കും. വിഴിഞ്ഞം തുറമുഖ



കരാർ സംസ്ഥാനത്തിന്റെ താൽപര്യങ്ങൾക്കെതിരെ വിശദീകരണം നൽകാൻ ചീഫ് ജസ്റ്റിസ് ഉൾപ്പെടെ ഡിവിഷൻ ബെഞ്ച് നിർദ്ദേശിച്ചു. സെപ്റ്റംബർ 25ന് വിജിലൻസി ഹർജി പരിഗണിക്കും. വിഴിഞ്ഞം തുറമുഖ

ഓണം കഴിഞ്ഞിട്ടും കീശ കീറി വിപണി

തിരുവനന്തപുരം: ഓണം കഴിഞ്ഞിട്ടും വിപണി സാധാരണക്കാരന്റെ കീശയ്ക്ക് വഴങ്ങുന്നില്ല. നിത്യോപയോഗ സാധനങ്ങൾക്കെല്ലാം ഉപഭോക്താക്കൾക്ക് കൊള്ളുന്ന വിലയാണ്. സാധാരണ എത്ര ഉയർന്നാലും ഓണം കഴിയുമ്പോൾ ഇടിയുകയാണ് പതിവ്. എന്തായാലും വില വീണ്ടും കുതിക്കുന്നു. ഓണത്തിന് 150 രൂപയായിരുന്ന വെളിച്ചെണ്ണയുടെ വില ഇപ്പോൾ 165 ആയി. തേങ്ങ കിട്ടാനില്ലെന്നാണ് വെളിച്ചെണ്ണ വില വർദ്ധനയ്ക്ക് പര്യായ സാധനം. അത് മാസം മുൻപ് 30 രൂപയായിരുന്ന വെളിച്ചെണ്ണയുടെ വില ഇപ്പോൾ 40 രൂപയായി. ഇപ്പോൾ 80 രൂപയായി.

ഇനം, ഇപ്പോഴത്തെ വില, ആഗസ്റ്റ് 25ലെ വില

വെളിച്ചെണ്ണ	165, 150
സവാള	32-28
കൊച്ചുവെളിച്ചെണ്ണ	78, 80
മുളക്	80, 80
മുളക്	75-75
പയർ	78, 78
തോരൻ	പരിഷ്-72, 72
ഉഴുന്ന്	പരിഷ്-77, 77
വെസർ സ്റ്റാർ ജയ അർ	40, 40

കടകയാണ്. കൂടുതൽ കാലമിരുന്നാൽ അലിഞ്ഞുതിരുന്ന ശർക്കരയുടെ വില പോലും തുറന്നില്ല. ഓണത്തിന് സജീവമായ കൺസ്യൂമർ ഫെലിസിറ്റിയും സരപ്പുകോയുടെയും ചോട്ടലിറ്റുകളിൽ സ്റ്റോക്ക് ഒഴിഞ്ഞു. സർക്കാർ വിപണി ഇടപെടൽ ശക്തമാക്കിയില്ലെങ്കിൽ വില ഇനിയും ഉയരുന്ന നിലയിലായിരിക്കും.

രാമലീലയ്ക്ക് പൊലീസ് സംരക്ഷണം തേടി ഹർജി

കൊച്ചി: ദിലീപ് നായകനായ രാമലീല റിലീസ് ചെയ്യാൻ പൊലീസ് സംരക്ഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട് നിർമ്മാതാവ് ടോമി ചന്ദ്രൻ മൂലം ഹൈക്കോടതിയിൽ ഹർജി നൽകി. ജൂലായ് 21 ന് ചിത്രം റിലീസ് ചെയ്യാനുള്ള തയ്യാറെടുപ്പിലാണ് പത്ത് ദിവസം അറസ്റ്റിലായ തോമസ് റിലീസിംഗ് മുടങ്ങിയെന്നും ഹർജിയിൽ പറയുന്നു. 15 കോടി രൂപ ചെലവിട്ട നിർമ്മിച്ച സിനിമയുടെ പ്രചാരണത്തിന് ഒരു കോടി രൂപയോളം മുടക്കിക്കഴിഞ്ഞു. രാമലീല പ്രദർശിപ്പിച്ചാൽ ആക്രമണമുണ്ടാകുമെന്നും ആശങ്കയുണ്ടായിരുന്നുവെന്നും ടോമി ചന്ദ്രൻ പറയുന്നു. കേസവസാനിപ്പിക്കുന്നതുവരെ സിനിമ റിലീസ് ചെയ്യാനാവില്ലെന്ന് വിജിലൻസിയിൽ നിന്ന് കഴിഞ്ഞു. ദിലീപിന്റെ അറസ്റ്റോടെ സിനിമ മേഖല സുരക്ഷിതമാക്കിയില്ലെന്ന് ടോമി ചന്ദ്രൻ പറയുന്നു. ദിലീപിന്റെ അറസ്റ്റോടെ സിനിമ മേഖല സുരക്ഷിതമാക്കിയില്ലെന്ന് ടോമി ചന്ദ്രൻ പറയുന്നു.

ട്രെയിനിൽ നിന്ന് കായലിൽ വീണ വിദ്യാർത്ഥിനിക്ക് അർദ്ധശതകോടി രക്ഷപ്പെടൽ

കൊച്ചി: ട്രെയിനിൽ നിന്ന് പാവുകാലിൽ വീണ തിരുവനന്തപുരം സ്വദേശിയായ എൻജിനീയറിംഗ് വിദ്യാർത്ഥിനിയെ മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾ രക്ഷപ്പെടുത്തി. പെൺകുട്ടി ഇന്നലെ രാവിലെ 8 നാണ് പുന്നമറ്റം-കുന്നംകുമാരി പാസഞ്ചറിൽ നിന്ന് കായലിൽ വീണത്. ട്രെയിൻ കായലിൽ കയറിയപ്പോൾ മാർച്ചിംഗ് പാലിൽ നിന്ന് എറണുരുത്തം ഓട്ടോറിക്ഷയിൽ കയറിയിരുന്ന വിദ്യാർത്ഥിനിക്ക് കായലിൽ വീണത് കണ്ടു. കയറിയിരുന്ന വിദ്യാർത്ഥിനിക്ക് കായലിൽ വീണത് കണ്ടു. കയറിയിരുന്ന വിദ്യാർത്ഥിനിക്ക് കായലിൽ വീണത് കണ്ടു. കയറിയിരുന്ന വിദ്യാർത്ഥിനിക്ക് കായലിൽ വീണത് കണ്ടു.



പെൺകുട്ടി ഇന്നലെ രാവിലെ 8 നാണ് പുന്നമറ്റം-കുന്നംകുമാരി പാസഞ്ചറിൽ നിന്ന് കായലിൽ വീണത്. ട്രെയിൻ കായലിൽ കയറിയപ്പോൾ മാർച്ചിംഗ് പാലിൽ നിന്ന് എറണുരുത്തം ഓട്ടോറിക്ഷയിൽ കയറിയിരുന്ന വിദ്യാർത്ഥിനിക്ക് കായലിൽ വീണത് കണ്ടു.

വേങ്ങര: ലീഗിൽ സ്ഥാനാർത്ഥിപ്പട; സ്വതന്ത്രനെത്തേടി സി.പി.എം

കൊച്ചി: വേങ്ങരയിൽ ആരെ സ്ഥാനാർത്ഥിയായിരിക്കും? ഉപതിരഞ്ഞെടുപ്പ് വിജയം പാസായാ പാർട്ടി ജനറൽ സെക്രട്ടറി കെ.പി.എ. മജീദ് പറഞ്ഞു. പാർട്ടിയുടെ പാർലമെന്റ് കമ്മിറ്റി യോഗം 18ന് ചേരും. പാർട്ടി ജനറൽ സെക്രട്ടറി കെ.പി.എ. മജീദ് പറഞ്ഞു. പാർട്ടിയുടെ പാർലമെന്റ് കമ്മിറ്റി യോഗം 19ന് സ്ഥാനാർത്ഥിയെ പ്രഖ്യാപിക്കുമെന്നും അദ്ദേഹം വ്യക്തമാക്കി.

വയശ്രമത്തിന് പരാതി നൽകിയിട്ടും പൊലീസ് ഗൗനിച്ചില്ലെന്ന് ബന്ധുക്കൾ

പാലക്കാട്: സ്വാമിനാഥനെതിരെ നേരത്തേ വയശ്രമം നടന്നതായി പരാതി നൽകിയിട്ടും ലോക്കൽ പൊലീസ് കാര്യമായ അന്വേഷണം നടത്തിയില്ലെന്ന് ബന്ധുക്കൾ ആരോപിച്ചു. കഴിഞ്ഞ മാസം 31 ന് വിട്ടുപോയ വെദവയെ മീറ്റിംഗിൽ നിന്ന് കോളേജിലേക്ക് കൊണ്ടുപോയതിന് പരാതി നൽകിയിരുന്നെങ്കിലും പൊലീസ് കാര്യമായ അന്വേഷണം നടത്തിയില്ലെന്ന് ബന്ധുക്കൾ ആരോപിച്ചു. കഴിഞ്ഞ മാസം 31 ന് വിട്ടുപോയ വെദവയെ മീറ്റിംഗിൽ നിന്ന് കോളേജിലേക്ക് കൊണ്ടുപോയതിന് പരാതി നൽകിയിരുന്നെങ്കിലും പൊലീസ് കാര്യമായ അന്വേഷണം നടത്തിയില്ലെന്ന് ബന്ധുക്കൾ ആരോപിച്ചു.



കൊലപാതകം നടന്ന തോലന്തരിലെ വീട്ടിൽ ഡോൾ സർക്കാർ പരിശോധന നടത്തുന്നു

അപകടത്തിൽപ്പെട്ട ഗൃഹനാഥൻ വാഹനത്തിൽ കുടുങ്ങി റോഡിലുരഞ്ഞ് മരിച്ചു മുതലേപണം കണ്ടെത്തിയത് 18 കിലോമീറ്റർ അകലെ

അമ്പലപ്പുഴ: ദേശീയപാതയിൽ തോട്ടപ്പള്ളി റോഡിൽ ഇന്നലെ പൂർണ്ണ വാഹനം ഇടിച്ചിട്ടു ഗൃഹനാഥന്റെ മൃതദേഹം 18 കിലോമീറ്റർ മാറി കളർകോട് നിന്ന് കണ്ടെത്തി. കളർകോട് നിന്നാണ് കണ്ടെത്തിയത്. തലയുടെ ഒരു ഭാഗം ഇടത് കാലിന്റെ ഉപ്പുറയും പുറവും റോഡിലുരഞ്ഞ് മരിച്ചു. മരിച്ചയാളുടെ ഒരു ഭാഗം തേങ്ങത്തുണ്ടായ ക്ഷതമാണ് മരണകാരണമെന്ന് പോസ്റ്റ്മോർട്ടം റിപ്പോർട്ടിലെ പ്രാഥമിക നിഗമനം. വാഹനത്തിൽ കുടുങ്ങിയവരുടെ മൃതദേഹം റോഡിൽ കണ്ടെത്തിയത് 18 കിലോമീറ്റർ അകലെയായിരുന്നു. തലയോട്ടിയുടെ ഒരു ഭാഗം തേങ്ങത്തുണ്ടായ ക്ഷതമാണ് മരണകാരണമെന്ന് പോസ്റ്റ്മോർട്ടം റിപ്പോർട്ടിലെ പ്രാഥമിക നിഗമനം. വാഹനത്തിൽ കുടുങ്ങിയവരുടെ മൃതദേഹം റോഡിൽ കണ്ടെത്തിയത് 18 കിലോമീറ്റർ അകലെയായിരുന്നു.



സുനിയമകൾ

തുറന്നു തന്നെ ഉപേക്ഷിച്ചുതന്നെ അദ്ദേഹം ഉണ്ടായി. മൃതദേഹത്തിൽ വെള്ളം ഇല്ലാതിരുന്നതും സംശയമുണ്ടാക്കിയിരുന്നു. റെഡ് ക്രോസ് റെഡ് ക്രോസ് ക്ലിനിക്കിൽ അന്വേഷണം നടത്തിയപ്പോൾ മൃതദേഹം കണ്ടെത്തിയത് 18 കിലോമീറ്റർ അകലെയായിരുന്നു. തലയോട്ടിയുടെ ഒരു ഭാഗം തേങ്ങത്തുണ്ടായ ക്ഷതമാണ് മരണകാരണമെന്ന് പോസ്റ്റ്മോർട്ടം റിപ്പോർട്ടിലെ പ്രാഥമിക നിഗമനം. വാഹനത്തിൽ കുടുങ്ങിയവരുടെ മൃതദേഹം റോഡിൽ കണ്ടെത്തിയത് 18 കിലോമീറ്റർ അകലെയായിരുന്നു.